

BÜTÖSI

John

to US 1947

Bütösi

János Szabolcsmege Nyíregyulaj községében született, a ceglédi gimnáziumba járt és Debrecenben végezte a teológiát, 1943-ban, amikor munkácsi segédlelkész lett, a következő évben pedig katonaruhát vett magára és mint kórházakban működő lelkészi kisegítő végigjárta a második világháború próbáit: volt német táborban, amerikai fogságban és orosz koncentrációs táborban. A háború után visszatért Magyarországra és mint evangélista, az országnak csaknem minden részét bejárta az evangélium vigasztaló és örvendetes üzenetével. 1947-ben teológiai ösztöndíjat kapott Amerikába. Előbb Texasban, Austin város szemináriumában tanult, azután pedig a Princetoni szemináriumban egy évig, és ott nyert Master of Theology fokozatot. A kommunista kormány nem engedte meg Magyarországra való visszatérését és így a mi nagy előnyünkre itt kellett maradnia Amerikában. Az 1950-ik év januárjában az akkor önállóul hammondi gyülekezet hívta meg lelkészének, ahol azóta e nagy lelkészedesű gyülekezettel és kitűnő előjáróival igen szép előhaladást tettek az Isten Országá felé vezető úton. — A kedves menyasszony Lorraine Nickel, Nickel Frigyes és neje lánya, Ind., lakosok leánya. Indiana állam Peru városában született, az ottani high school után business college-ba, majd az idahói és wyomingi egyetemekre járt, 1946-tól 1948-ig pedig részben kormány megbízásból, részben egyházi missziói munkát végezve Japánban dolgozott. Hogy Keresztushoz vezetni segítse a

Japán népet, Amerikába visszatérve, a presbiteriánus egyház külmisziói bizottságának Chicagói Irodájában alkalmazták; közönyugaton az előadásoknak egész sorozatát tartotta vallásos és társadalmi összejöveteleken a japán-amerikai együttműködés missziói szempontjairól. Majd a Chicagói Ellis Community Center egyházközség választotta elnökévé, holott ennek az egyházközségnek azelőtt Japánokon kívül más tagjai nem voltak. Elnökévé választotta a Chicagói Iota Ypsilon Chapter is, több ifjúsági szervezetnek pedig vagy tisztségviselője vagy felügyelője.

1953

Dr. D. Univ. Pittsburg

Pastor  
So. Norwalk, Conn.

Mint segédlelkész működött Dr. Szabó István mellett a clevelandi Első Ref. Egyháznál, majd a hammondi (Ind.) Első Ref. Egyház lelkésze lett s onnan hívta meg a McKesport-i Első Ev. és Ref. Egyház. 1953 augusztusában esküdött meg Lorraine F. Nickel-el, aki missziós szolgálatot végzett a háború utáni években Japánban.